



马兴瑞深入基层一线调研能源产业发展时强调

深入开展调查研究 聚焦绿色低碳发展 加强清洁能源开发利用做强做优新疆能源产业

艾尔肯·吐尼亚孜李邑飞张春林参加有关调研

02版

感悟思想伟力 汲取真理力量

——习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话在我州引发热烈反响

03版



优化营商环境 增强群众幸福感

◆ 昌平

近日,昌吉市市民服务中心二楼的税务大厅开始面向群众服务,这是昌吉市优化营商环境的又一举措。笔者专门去体验了一次,市民服务中心工作人员周到细致的微笑服务,让笔者非常满意。前来办事的群众都对他们的服务表示认可。

近年来,国家税务总局开展“便民办税春风行动”等多项便民服务措施,提高了纳税人满意度和获得感。其他部门也在硬件和软件上不断提升服务水平,各部门把优化营商环境摆上重要位置,服务群众有力度有温度。

营商环境是市场主体生存发展的土壤。随着我州“放管服”改革不断深入,一项项改革举措的推出,打造了高效便捷、公平有序的营商环境,切实为市场主体经营发展破除障碍、保驾护航,促进了市场活力,方便了群众。

如何更好地服务群众,如何提升办事群众的获得感、幸福感,是各部门需要持续做好的必答题,一定要秉承“主动服务、群众至上”的理念,进一步优化营商环境,通过持续加强作风建设,规范服务,不断提升服务能力水平,以新的作风、新的形象、新的效率、新的作为实现新的发展。

水美则鱼肥,土沃则苗壮,环境优则企业强。优质的营商环境如同肥沃的土壤,培育着市场主体的根苗茁壮成长,让广大市场主体活力和创造力充分迸发,为推动经济高质量发展注入源源不竭的动力。优化营商环境只有更好,没有最好。一个营商环境持续改善的地区,一定能催生出更加有活力的创新创造创业能力,为推动经济高质量发展作出更大贡献。



4月8日,市民在滨湖河中央公园放风筝。眼下春光明媚,春风和畅,许多昌吉市民走出家门放风筝、踏青,亲近自然,享受美好春光。
本报记者 何龙 摄

借力“引客入昌”工程

昌吉州今年力争实现接待游客3600万人次

▲ 03版/04版 ▼

绘就和美乡村新画卷

——昌吉州全面推进乡村振兴工作综述之一



昌吉日报广告热线
0994-2343036